



2023年3月31日 イオンフィナンシャルサービス株式会社 株式会社イオン銀行

全国で「ウエルシアカード」発行開始

~ウエルシアグループ各店でおトクなクレジットカード! 入会・利用キャンペーンも実施~

イオンフィナンシャルサービス株式会社(代表取締役社長:藤田健二、以下、当社)およ び株式会社イオン銀行(代表取締役社長:小林裕明)は、ウエルシアホールディングス株式 会社(代表取締役社長:松本忠久、以下、ウエルシア)と、2023年4月1日(土)より、 全国で「ウエルシアカード」の申込受付・発行を開始いたします。

全国での発行開始を記念して、おトクなご入会・ご利用キャンペーンを実施しますのでお 知らせいたします。



【カードデザイン】

「ウエルシアカード」は、ウエルシア初の提携クレジットカードとなります。クレジット 機能だけでなく、「WAON POINT」機能、電子マネー「WAON」もご利用いただける、1枚3役の 便利なカードです。

キャッシュレス時代のスタンダードとなる縦型を採用し、氏名、カード番号、有効期限の 表示をカード裏面にすることで、周囲の方から情報を見られることを防ぐことができ、安全・ 安心にご利用いただけるデザインとなっています。

今後、さらにおトクな独自特典の追加を準備しておりますので、決定次第お知らせいたし ます。

当社グループおよびウエルシアでは、今後もお客さまの幅広いニーズにお応えするべく、 サービスの充実に努めてまいります。



【「ウエルシアカード」概要】

	1965
入会金・年会費	無料(クレジットカード盗難・紛失保障が無料でついています)
国際ブランド	VISA、Mastercard、JCB
申込方法	2023年4月1日よりWEB・ウエルシア店頭にて申込受付開始
	暮らしのマネーサイト URL: https://www.aeon.co.jp/
特典	・ウエルシアグループ店舗でのご提示で100円(税抜)につき
	1 WAON POINT 進呈
	・ウエルシア・イオングループの対象店舗でのクレジット払いご利
	用で200円(税込)につき2WAON POINT進呈(基本の2倍)
	毎月20日・30日のお客さま感謝デーは全国のイオングループ
	各店舗でのカードご利用でお買い物が5%オフ
	※一部対象外店舗、対象外商品がございます。
	ウエルシアグループ店舗は対象外です。

【ご利用・入会キャンペーン概要】

<u> </u>	
期間	入会:2023年4月1日(土)~2023年6月30日(金)
	利用:2023年4月1日(土)~2023年8月10日(木)
特典	① ご入会期間中、新規ご入会でもれなく1,000WAON POINT 進呈
	② ご利用期間中、クレジット払いで10,000円以上ご利用かつ
	イオンウォレットへご登録をいただいた方に 1,000WAON POINT 進呈
	※②は3月31日以前に先行でお申込みいただいた方も対象となります。
	※キャンペーンの詳細は、4月1日以降に「暮らしのマネーサイト」で
	ご確認ください。



<ウエルシアホールディングス株式会社概要>

ウエルシアホールディングスは、企業理念「お客様の豊かな社会生活と健康な暮らしを 提供します」のもと、「生活のプラットフォームになる」というビジョンを掲げ、主に調 剤併設型ドラッグストアチェーンの運営を行う企業の持株会社です。

「調剤併設」「カウンセリング営業」「深夜営業」「介護」の4つの柱をビジネスモデルとしたドラッグストアを2023年2月末現在、全国45都道府県に2,751店舗を展開しています。

店舗一覧 URL: https://stores.welcia.co.jp/